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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

Δελτίο Τύπου 

Για την ενδυνάμωση των επιχειρήσεων ο Δήμος Ιλίου διοργάνωσε ημερίδα – πιλότο για 

την Τοπική Αυτοδιοίκηση  

Μία μοναδική ευκαιρία να ενημερωθούν από τους, πλέον, αρμόδιους φορείς σχετικά με τα νέα προγράμματα 

χρηματοδότησης είχαν οι επιχειρήσεις και οι ελεύθεροι επαγγελματίες του Ιλίου, κατά τη διάρκεια μια καινοτόμου 

πρωτοβουλίας την οποία ανέλαβε ο Δήμος Ιλίου, σε συνεργασία με το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Ελλάδος, την 

ΕΛΑΝΕΤ και τη ΔΥΠΑ. 

Για πρώτη φορά, σε τοπικό και αυτοδιοικητικό επίπεδο, εκπρόσωποι των 3 αρμόδιων φορέων ενώθηκαν στον 

κοινό σκοπό της διάχυσης όλων των απαραίτητων, αλλά και εξειδικευμένων πληροφοριών στους ελεύθερους 

επαγγελματίες, που θα επιτρέψουν τη βιώσιμη και υπεύθυνη επιχειρηματικότητα στην περιοχή. Η σπουδαιότητα της 

ενημέρωσης υπογραμμίζει τις πρωτοβουλίες ενδυνάμωσης των επιχειρήσεων από την Τοπική Αυτοδιοίκηση και είναι 

χαρακτηριστικό ότι η συγκεκριμένη ημερίδα θα αποτελέσει πιλότο και για άλλες παρόμοιες εκδηλώσεις στους 

Δήμους όλης της χώρας. 

Τα θέματα της ημερίδας ανέπτυξαν οι αντιδήμαρχος Οικονομικών Δήμου Ιλίου Νίκη Βομπιράκη, Γεώργιος Αβδάλας, 

Προϊστάμενος Μονάδας Κρατικών Ενισχύσεων της ΕΥΔ του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» (πρώην ΕΠΑΝΕΚ), 

Σταύρος Μπασιάκος στέλεχος της ΕΛΑΝΕΤ, Σοφία Δημητρίου στέλεχος ΔΥΠΑ, ενώ παραβρέθηκαν και εκπρόσωποι 

Εμπορικών Συλλόγων όμορων Δήμων. 

Την ικανοποίησή του για τη μεγάλη συμμετοχή και το ενδιαφέρον με το οποίο υποδέχθηκε ο εμπορικός κόσμος του 

Ιλίου την πρωτοβουλία που ενισχύει τον δίαυλο επικοινωνίας του Δήμου με τους ελεύθερους επαγγελματίες του 

τόπου, εξέφρασε, στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος και πρόσθεσε: «Η δική μας στρατηγική 

τοποθέτηση, διαχρονικά, είναι να επενδύουμε στην περιοχή, χτίζοντας λιθαράκι-λιθαράκι την ανάπτυξή της. Για το 

λόγο αυτό, όλα τα χρόνια δε διστάσαμε να αναλάβουμε και να προωθήσουμε πρωτοβουλίες, συχνά πρώτοι, με κύριο 

μέλημα την ενίσχυση των επαγγελματιών και της αγοράς». Παράλληλα, ευχαρίστησε όλους τους ομιλητές και 

ιδιαίτερα τον πρόεδρο του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών Γιάννη Χατζηθεοδοσίου και τους συνεργάτες του 

για την πολύτιμη βοήθειά τους, την αντιδήμαρχο Οικονομικών Νίκη Βομπιράκη για τον συντονισμό, όπως και τον 

πρόεδρο Παύλο Μαντέλο και το Δ.Σ. του Εμπορικού Συλλόγου Ιλίου που στήριξαν σύσσωμοι την εκδήλωση. 

Ίλιον, 26.04.2023 
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